

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Π.Α.Σ.Κ.Π. Κεντρικής Μακεδονίας

Συνιδέλιφισσες - Συνάδελφοι

Σας γνωστοποιούμε ότι στο Έκτακτο Δ.Σ. της Ένωσής μας, στις 16-11-2010, αποφασίστηκε με οριακή πλειοψηφία, η υιοθέτηση της πρότασης της Γ.Ε.Π.Υ.Β.Ε., για την κατασκευή μνημείου πεσόντων Πυροσβεστών.

Χωρίς να έχουμε καμία προηγούμενη ενημέρωση για την αισθητική πλευρά του έργου, το χρηματικό ποσό που θα δαπανηθεί, την τοποθεσία που θα στηθεί, πληροφορηθήκαμε έκπληκτοι, ότι έχει ήδη ορισθεί από την Γ.Ε.Π.Υ.Β.Ε., ο γλύπτης που θα κατασκευάσει το έργο και ότι το ποσό ορίστηκε να είναι 15.000€.

Ενημερωθήκαμε ότι η Επιθεώρηση έχει μόνον 6.000€ του παραπάνω ποσού, από κάποια δωρεά που είχε κάνει ο μακαριστός μητροπολίτης Παντελεήμων στον κ. Μουρβάκη!

Η θέση μας, ως παράταξη, στο Δ.Σ. ήταν ότι πριν προχωρήσουμε στην απόφαση για το συγκεκριμένο μνημείο, θα πρέπει :

- Να ενημερωθούν όλα τα μέλη της Ένωσής μας, με ανακοίνωση και επισύναψη σχεδίων-φωτογραφιών του μνημείου και κάλεσμα τους σε ανοιχτή διαβούλευση σε επόμενο Έκτακτο Δ.Σ.
- Συνάντηση-ενημέρωση με το νέο Δήμαρχο Θεσσαλονίκης και τον νέο Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας, με σκοπό την πιθανή οικονομική συμβολή τους στη δημιουργία του μνημείου.
- Ενημέρωση της Ένωσης Αξιωματικών, της Ομοσπονδίας Ήυρ/στων, της Ένωσης Αποστράτων, άλλων φορέων, για την δυνατότητα οικονομικής ενίσχυσης για τη δημιουργία μνημείου, που θα επιλέξουμε εμείς.

Τελικώς αποφασίστηκε με οριακή πλειοψηφία (5-4) η «υιοθέτηση» του συγκεκριμένου μνημείου, με μοναδική προσθήκη την πρόταση του επικεφαλής της παράταξής μας, να μην εκταμιευθεί κανένα χρηματικό ποσό από το Ταμείο της Ένωσής μας, εκφράζοντας παράλληλα τους εντονότερους προβληματισμούς μας, από πού θα μπορούσαν να βρεθούν τα υπόλοιπα 9000 €, με δεδομένη την δύσκολη οικονομική συγκυρία.

Καταλυτική για το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, ήταν η ψήφος του μέλους της ΕΑΚΠ, ο οποίος ενώ κατά την διάρκεια του Έκτακτου Δ.Σ. ήταν αρνητικός, τελικώς ψήφισε υπέρ της πρότασης του Προεδρείου και απευθυνόμενος στα μέλη της Παράταξής μας, με ειρωνικό ύφος, μας προέτρειψε να βγάλουμε ανακοίνωση όπου... “να τον αποκαλούμε «ακουμπιστήρι» και «δεκανίκι» του Προεδρείου”, συνεχίζοντας την ίδια πάγια τακτική, όπως σε ανάλογες περιπτώσεις στο παρελθόν όπου η ψήφος του ήταν καταλυτική υπέρ του Προεδρείου, στην απόρριψη προτάσεων της ΠΑΣΚΠ.

Συγκεκριμένα:

- Στην Εκλογή Προεδρείου στο Δ.Σ. της Ένωσής μας, στις 06-06-2010, με δική του ψήφο συνεχίστηκε η διαδικασία εκλογής, με την Παράταξη μας απύσχα από την συγκεκριμένη συνεδρίαση, αφού ο Πρόεδρος δεν θεώρησε «αναγκαίο» να μας ενημερώσει, ως όφειλε βάση καταστατικού, με αποτέλεσμα για πρώτη φορά στα χρονικά να γίνουν εκλογές Προεδρείου με την απουσία μιας ολόκληρης Παράταξης.

1 Pg: 13-12-10 22:46

Fax From :

- Στην πρότασή μας, για χορήγηση κλειδών του Γραφείου της Ένωσης, στους επικεφαλείς των Παρατάξεων (ακόμα δεν μας έχει χορηγηθεί κλειδί).
- Στην πρόταση του επικεφαλής της Παράταξης μας, στο Δ.Σ στις 28-09-2010, για άμεση ένστολη παράσταση διαμαρτυρίας έξω από τη Γ.Γ. Μακεδονίας-Θράκης, σχετικά με την εναλλαγή της Υπηρεσίας από 24ωρο σε 8ωρο, σε 5 Π.Υ. της Ένωσης μας (συντάχθηκε με την άποψη του Προεδρείου να αναμένουμε κινητοποιήσεις από την Ομοσπονδία).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Από την Επιτροπή, που συστάθηκε από το Δ.Σ. της Ένωσης, να τηρηθούν οι προβλεπόμενες από το Νόμο διαδικασίες, για τη δημιουργία του μνημείου, διότι ο Νόμος ορίζει, ότι για την κατασκευή γλυπτού, αξίας άνω των 5.000€, απαιτείται η υποβολή και δεύτερης προσφοράς, έτερου γλύπτη και όχι με απευθείας ανάθεση. Ενέργειες αντίθετες με το Νόμο, θα καταγγέλθούν από την Παράταξη μας.

Τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π.Κ.Μ.

Μανουσάκης Ανδρέας	6947637970
Μπιζακίδης Γεώργιος	6987160155
Αντωνιάδου Ανατολή	6947045088
Παπαδόπουλος Γεώργιος	6977682040

Ηλεκτρονική διεύθυνση: paskp.kentmak@gmail.com